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ขั้นตอนการช าระภาษโีรงเรือนและที่ดนิ 

 เจา้ของทรัพยสิ์นหรือผูรั้บมอบอ านาจ         ยืน่แบบแสดงรายการทรัพยสิ์น    
       ( ภ.ร.ด. 2)   ต่อพนกังานเจา้หนา้ท่ี    ซ่ึงทรัพยสิ์นนั้นตั้งอยู ่     ภายในเดือน        
       กุมภาพนัธ์ของทุกปี  ต่อพนกังานเจา้หนา้ท่ี  ณ งานจดัเก็บรายได ้ ส่วนการ    
       คลงั  องคก์ารบริหารส่วนต าบลป่าระก า 

 พนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกแบบแจง้การประเมิน (ภ.ร.ด. 8) 

 ผูรั้บการประเมินตอ้งช าระเงินภายใน  30  วนั 

  เม่ือมาช าระเงินพนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกใบเสร็จรับเงิน (ภ.ร.ด. 12) 

เอกสารประกอบการเสียภาษโีรงเรือนและทีด่ิน 

 บตัรประจ าตวัประชาชน  และส าเนาทะเบียนบา้น 

 ใบเสร็จรับเงินปีท่ีผา่นมา 

 ระยะเวลาแล้วเสร็จ                 8   นาที  

 

ย่ืนแบบและช ำระเงิน  ภำยในวนัท่ี 28 กมุภำพนัธ ์2554 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ขั้นตอนการช าระภาษีป้าย 

 เจา้ของป้ายซ่ึงจะตอ้งเสียภาษีป้าย     ยืน่แบบแสดงรายการภาษีป้าย      ต่อ          
       พนกังานเจา้หนา้ท่ีภายในเดือนมีนาคมของทุกปี  ต่อพนกังานเจา้หนา้ท่ี  ณ          
       งานจดัเก็บรายได ้  ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วนต าบลป่าระก า 

  พนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกแบบแจง้การประเมิน (ภ.ป. 3) 

  ผูรั้บการประเมินตอ้งช าระเงินภายใน  15  วนั 

  เม่ือมาช าระเงินพนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกใบเสร็จรับเงิน (ภ.ป. 7) 

เอกสารประกอบการเสียภาษป้ีาย 

 บตัรประจ าตวัประชาชน  และส าเนาทะเบียนบา้น 

 ใบเสร็จรับเงินปีท่ีผา่นมา 

 ระยะเวลาแล้วเสร็จ                 7   นาท ี 

ย่ืนแบบและช ำระเงิน  ภำยในวนัท่ี  31 มีนำคม  2554 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ขั้นตอนการช าระภาษบี ารุงท้องที ่

  ใหเ้จา้ของท่ีดิน  ผูค้รอบครองท่ีดิน  ยืน่แบบแสดงรายการท่ีดิน   (ภ.บ.ท.5)        
         ภายในเดือนมกราคม  ของปีแรก   ท่ีมีการตีราคาปานกลางของท่ีดิน    (ทุก       
        รอบระยะเวลา 4 ปี)   หรือภายใน 30 วนั   นบัแต่วนัท่ีเป็นเจา้ของท่ีดิน   ต่อ      
        พนกังานเจา้หนา้ท่ี ณ งานจดัเก็บรายได ้ ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วน      
        ต  าบลป่าระก า 

  พนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกแบบแจง้การประเมิน (ภ.บ.ท. 9)   

 ผูรั้บการประเมินตอ้งช าระเงินภายในวนัท่ี  30  เมษายนของทุกปี 

 เม่ือมาช าระเงินพนกังานเจา้หนา้ท่ีจะออกใบเสร็จรับเงิน (ภ.บ.ท. 11) 

เอกสารประกอบการเสียภาษบี ารุงท้องที ่

 บตัรประจ าตวัประชาชน  และส าเนาทะเบียนบา้น 

 ใบเสร็จรับเงินปีท่ีผา่นมา 

 ระยะเวลาแล้วเสร็จ                 5   นาท ี 

ช ำระเงิน  ภำยในวนัท่ี  30 เมษำยน  2554 


